



## 换客大会

## 换客信息

王先生:1GMP4、索爱J100C手机换物。电话:13837132517。

赵女士:五洲强仔游泳卡(余90多次)换物。电话:13838316712。

刘女士:两台八成新VCD换电饭煲、榨汁机。电话:13592453728。

焦先生:上海王派轻便电动车换带减震的山地运动车。电话:13007507350。

周女士:原价2000多元的全新室内健身车换电动车。电话:13598879716。

刘先生:全新抽油烟机、燃气热水器换台式电脑。电话:15138662252。

姜女士:佳能胶卷相机换跑步机,饮水机,好孩子婴儿小木床、小推车、全新手表式MP3换物。电话:13673638803。

谢女士:DVD和1P格力整体空调换数码相机,29英寸背投电视、19英寸纯平电脑显示器换液晶电视,联想V517手机换物。电话:15515511574。

王女士:八成新小旋风蓝色男式轮滑鞋(34到37码可穿)换电油汀。电话:13298322100。

张先生:全新品牌实木电脑桌、中国人民银行发行的台湾宝岛邮票、九成新联想电脑、海信彩屏手机换柜式空调或踏板电动车。电话:13653818604。

本报记者 汪永森 整理

## 互动方式

您可拨打本报热线 67659999,发送邮件到记者信箱 wys\_198@163.com,加入本报换客联盟 QQ 群:41482193、35050094、36887306、24737162、37920496或登录本报换客论坛 http://bbs.zhzhk.com 发布您的换物信息,讲述您的换物故事,交流您的换物心得。



## 红绿灯坏了半个月没人管 20多名孩子上下学很危险

### 记者联系交警部门,一两天内就修好

□晚报记者 王晋晋

昨日9时许,读者刘先生来电:航海东路与新107国道交叉口的红绿灯不亮半个月了,一直没人修。航海东路营岗村和附近村上有20多个孩子在航海东路第三大街附近的85中上学,每天要经过这个路口。我们平时工作忙,不能每天接送孩子上下学,希望交警部门早点把路口的灯修好,给孩子们一个安全的上学之路。

昨日中午,记者在航海东路与新107国道交叉出口处看到,由于信号灯一直不亮,车

辆通过路口时大多毫不减速。骑车一族只能小心翼翼地穿越路口。

昨日16时许,记者就此事联系了交警四大队。民警王晓辉表示,他们一直没有接到航海东路与新107国道交叉信号灯坏的投诉,“我们马上派民警到航海东路与新107国道路口查看情况。”

“估计一两天内,信号灯就能修好。”半小时后,交警四大队民警王晓辉反馈过来信息,航海东路与新107国道交叉口的信号灯设置属于经济技术开发区管理,他们已经联系了经济技术开发区,让他们尽快去路口维修。

## 每月几百吨水流哪儿去了? 小区68户居民为此多掏数倍水费,记者请人来查“漏”

□晚报记者 詹莉莉

本报讯 近几个月来,陇海路桃源社区54号院的68户居民遭遇了烦恼:小区用水量每月突然增大几百吨,流失的水分摊到居民身上,水费每吨达到近10元。

昨日上午,记者来到该小区,负责小区日常事务的楼长魏红告诉记者,从今年6月起,每月从每户分表抄到的吨数和总表上的吨数相差几百吨,小区每月都有几百吨自来水不明原因流失。10月份最严重,达到500多吨。由于小区没有安装一户一表,因此流失的水只能按照平均分摊的原则分摊给每户居民。

居民张阿姨说:“正常一吨水2.4元,现在所交水费每吨变成近10元。”

“每月多交几倍的水费对于普通家庭还能接受,可是对于我们这些低保户可真有些犯难,而且每个月流失浪费那么多水也真让人心疼!”低保户王大爷边摇头边说,居民们希望自来水公司技术部门能尽快查明漏水原因。

当天下午,记者联系到郑州市自来水总公司管网处水漏调查队。队长王泉表示,将到社区查漏,尽快恢复用户的正常用水量。王泉表示,如果检测不出,还会再想其他办法帮助用户。

“额外”召回承受几十亿损失的蒙牛,却成为液体奶市场恢复最快的品牌。在责任与安全的天平上,蒙牛添上了“诚信”这个最重的砝码。

# 消费者:我们支持这样负责任的“笨牛”

从香港市民生活中消失了一个多月的蒙牛牛奶又回来了。从香港方面得到的消息,两周前,来自蒙牛乳业集团旗下的蒙牛纯牛奶、高钙奶、酸酸乳等一大批深受香港市民喜爱的乳品全线“回归”商场货架,恢复了正常供应。截止到目前,蒙牛是第一个在香港恢复上架的大陆品牌牛奶。

与香港市民一样,风波之后,越来越多的大陆消费者重新将蒙牛列入了家庭采购的必需品名单。“我们从报纸上看到蒙牛额外召回了几十亿产品,这一点也在超市货架上得到了证实”。北京市民王大爷在沃尔玛超市的货架前说:“虽然很多人觉得蒙牛‘额外’召回导致巨额损失显得很‘笨’,但这让我们老百姓觉得心里踏实”。

据《人民日报》等权威媒体报道,在国家质检总局等六部门《关于立即全面清理检查市场乳制品的紧急通知》下达之时,蒙牛不仅将通知中明确要求的奶粉和液体奶全部下架,而且还将9月14日以前生产的价值几十亿的乳饮料、冰淇淋产品下架召回,这种将可能的健康威胁“清零”的诚信举措,立即赢得了包括王大爷在内的许多消费者的信任。在农业部、工信部等相关部门的统计数据中,蒙牛作为中国最大的液体奶供应商,其日收奶数量和市场销售量均高居榜首,恢复速度远远超过其他品牌。

为什么蒙牛的损失十倍于同行?

在蒙牛快速的市场恢复背后,是一组

令人吃惊的数字。据媒体报道,“额外召回”将给蒙牛带来几十亿的损失。与此同时,从公开发表的财务数据看,中国乳业的其他几家巨头由三聚氰胺直接导致的财务损失却在两三亿元左右。

有关专家指出,此次问题奶粉事件虽然波及到全行业,但主要的“重灾区”在奶粉市场,而蒙牛虽然是中国乃至全球液体奶的冠军,但是在中国奶粉市场却排在第十位之外,在婴幼儿奶粉市场的份额更小,按理说,蒙牛的损失也应该比较小。那么,十倍的损失来自何处?显然来自蒙牛的“额外”召回。

在国家质检总局等6部门下发的《紧急通知》中,要求企业将市场上9月14日之前的“奶粉、液态奶”全部下架,自行检测合格后贴标方可重新上市。但同样以牛奶作为重要原料的“乳饮料”与“含乳制品”却并未纳入明确的下架范围。迄今为止,也只有蒙牛一家乳品企业对9月14日之前的酸酸乳、冰激凌等乳饮料与含乳制品实行了全面召回。

“尽管抽检中只发现了很少批次冰淇淋和乳饮料不合格,集团依然决定将所有产品全部下架”。蒙牛乳业集团营销副总裁赵远花说:“只要有1%的问题产品,对消费者就是100%的灾难,在对《通知》精神的领会上,企业责任是我们唯一的行动指南”!

由于库存紧张,再加上批批检测周期较长,因此下架的产品往往未等检测完毕就已经过期。蒙牛集团副总裁赵远花在接受媒体采访时坦言,“下架即意味着企业几

十亿的惨重损失”。正因为如此,蒙牛的这一举措也被很多人视作“笨牛”行为。那么,业内专家和消费者又是如何看待这头“笨牛”的呢?

消费者信任这样的“笨牛”

“尽管通知里没有明文界定,但是从目前了解的情况看,由于三聚氰胺主要是原奶环节的人为添加,那么,涉嫌三聚氰胺的牛奶产品,显然不能以奶粉或是液态奶这样的品类形态来划分,而应该以原料是否安全作为标准来监管。”有关专家表示,由于9月14日以前,全国乃至全世界的乳品企业均未进行三聚氰胺检测,因此,在此之前生产的所有奶制品,均存在被三聚氰胺“染指”的可能。

另一位来自监管部门的专家提醒媒体,在《紧急通知》发布前,卫生部等部门也联合发布了“三聚氰胺临时管理限量值”,对所有乳制品和含乳15%以上的含乳食品(包括乳饮料和冰淇淋等)的三聚氰胺管理限量值做出了明确规定,这项限量值的发布,是对企业发出的明确信号:“所有9月14日以前的含乳食品,包括乳饮料和冰淇淋均应由企业自行下架检测,符合限量值的再上架销售,只有这样才能确保食品安全”。

“老百姓心里有杆秤”。在广州家乐福,一位消费者这样解释自己选择蒙牛的理由:“愿意主动损失几十亿的企业,他们的产品我们放心”!

与本次大规模下架所造成损失相对应的是,蒙牛上市的全线产品销量恢复的速



## 招领

□晚报记者 董占卿 实习生 赵毅

## 招领物品:身份证

903路调度端木彩珍在车上捡到黄河科技学院秦国涛的学生证和身份证,住址为河南省武陟县木城镇兴华路2号。失主速到公交三公司认领,电话:66873810。

公交六公司的马先生捡到卫辉市何春霞的身份证、金水区赵春芳的身份证和工作证、郑州大学申少雄的学生证、郑州大学潘春锋的学生证、郑州大学谭志辉的学生证。失主速到公交六公司认领,电话:67541217。

903路调度焦英霞在车上捡到石园园的身份证,住址为河南省淇县北阳乡卧羊湾村119号。失主尽快到公交三公司认领,电话:66873810。

公交三公司度甄玲在82路车上捡到靳克燕的身份证、银行卡和三张收据。住址:河南省西峡县田关乡坡头村。失主尽快到公交三公司认领,电话:66873810。

903路调度焦英霞捡到高玉超的身份证,住址为河南省新郑市和庄镇陆庄208号。请失主尽快到公交三公司认领,电话:66873810。

## 招领物品:校园卡

公交六公司的马先生捡到郑州大学张锦鹏、孙浩航、彭友成、岳晓玲、白博的校园卡及信息工程大学张震的校园卡。失主速到公交六公司认领,电话:67541217。

## 招领物品:军官证

在解放西路一家饭店捡到一军官证、一驾驶证正副本,姓名为王伟,请失主速与周先生联系,电话:15537131868。

度也是惊人的。业内专家指出,蒙牛负责的下架行为,直接促成了其销量的增长。近日,在NBA中国赛上,与会的国内外明星大腕和NBA球星不约而同地用饮用蒙牛牛奶的行动,来表达他们对蒙牛和中国牛奶的信心。

## 食品安全期待除恶务尽

在大白兔奶糖、乐天小熊饼干、巧克力等大批含乳的“边缘产品”都被检测出三聚氰胺之时,9月14日以前的酸酸乳、冰淇淋等乳饮料与含乳制品实在难逃嫌疑。一位业内专家指出:“食品安全人命关天,对于一个负责的乳企来说,没有任何作壁上观的理由”。当所有人的注意力都集中在液奶和奶粉产品上的时候,“9.14”之前的乳饮料、含乳制品,急需引起监管部门的高度重视,容不得半点遗漏。

很多专家已经向相关部门呼吁,建议所有的企业都执行相同的召回措施,采取大规模的市场“清剿”行动,彻底杜绝市场残余含三聚氰胺的乳制品,确保国内乳业市场安全。让正在迅速恢复的乳制品市场拥有一个更加坚实的发展基础。

“站在恢复国内乳业市场的角度,更多的乳业品牌需要这种‘舍得’的勇气”,一位亲历了新中国乳品发展历程的老专家表达了自己的期盼:“在下一个乳企发布业绩公报的时候,我们希望看到更多因主动召回9月14日之前产品而造成的损失,只有真正负责任的民族企业,才能肩负起民族乳业走向希望的复兴之路!”